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A autarquia divulga, na terça-feira (27), a ata da última reunião do Comitê de Política Monetária (Copom), que optou por manter a taxa Selic em 13,75% pelo sétimo encontro consecutivo. O comunicado tirou o trecho de retomada do ciclo de alta, mas não sinalizou de forma explícita que pretende cortar juros em agosto, o que jogou as apostas para iniciar as quedas em setembro, com alguns apostando apenas em 2024.

Um país precisa de valores. Precisa reprovar quem mente, quem rouba, quem é desonesto. É inadmissível termos corruptos de preferência. E o Brasil precisa ter alguém – eleito ou não – que sirva como um guardião da sociedade. Recentemente, ouvi uma frase muito interessante sobre a eleição do presidente de Singapura. A função dele é preservar e assegurar a integridade do sistema político e econômoco do país, promovendo integridade financeira e a da administração pública. Ninguém faz isso no Brasil.



Contratar um trabalhador mais velho não pode ser encarado como um favor ou uma boa ação, mas sim como uma aposta na diversidade de experiências na hora de compor a força de trabalho. Essa mudança de comportamento requer uma abordagem proativa por parte das empresas, que devem oferecer oportunidades de capacitação e desenvolvimento para seus colaboradores, independentemente da idade. Incentivar a realização de mentorias e programas de compartilhamento de conhecimento entre gerações é uma estratégia eficaz para aproveitar ao máximo o potencial de cada indivíduo.

No caso dos ônibus, nove montadoras aderiram ao programa. São elas: Mercedes-Benz, Scania, Fiat Chrysler, Mercedes-Benz Cars & Vans, Comil, Ciferal, Marcopolo, Volare e Iveco. Essas empresas pediram descontos em tributos que somam R$ 140 milhões, o equivalente a 46,7% do teto de R$ 300 milhões disponibilizados para as montadoras de ônibus.

(Foto: REUTERS/Adriano Machado)Com 19 votos favoráveis e seis contrários, a Comissão de Assuntos Econômicos (CAE) do Senado aprovou nesta quarta-feira (21) o relatório do senador Omar Aziz (PSD-AM) do novo arcabouço fiscal. O texto substitui o atual teto de gastos e cria novas regras com limites para as despesas da União. Agora, a matéria segue para apreciação do plenário do Senado.

Não há como negar que uma das formas mais eficazes de proteger seu patrimônio na hora de investir é através da diversificação das aplicações.

Foto DivulgaçãoA Gouvêa Experience confirmou a 8ª edição do Latam Retail Show (LRS), o mais relevante evento de varejo e consumo B2B da América Latina. Durante o encontro, foram apresentadas as novidades desta edição, com destaque para as mais de 100 horas de conteúdo pago e gratuito, as sete pesquisas inéditas e os mais de 200 palestrantes nacionais e internacionais que estarão presentes entre os dias 19 e 21 de setembro, no Expo Center Norte, em São Paulo. Vale lembrar que pelo segundo ano o Latam Retail Show também será transmissão online.

Apesar do levantamento evidenciar a boa notícia de que, pela primeira vez, mais da metade da população brasileira de 25 anos ou mais concluiu o ensino médio, o estudo traz à tona um antigo problema nacional: a desigualdade.

Assim, o estudo não está mais limitado à sala de aula. Não há nada mais conveniente, portanto, do que estudar pelo smartphone. Seja em uma fila de espera ou em uma viagem, basta tirar o celular do bolso e começar a aprender. A portabilidade e a flexibilidade transformaram a forma como absorvemos conhecimento, permitindo-nos aproveitar ao máximo até mesmo os intervalos de tempo mais curtos. Recursos como lembretes, notas de voz e aplicativos de organização ajudam a manter nossos estudos em dia.

Por volta das 10h40, o principal índice da bolsa brasileira opera em alta de 0,94%, cotado a 117.777 pontos.

Real Moeda brasileira. Foto: Agência BrasilAs vendas de títulos do Tesouro Direto superaram os resgates em R$ 1,757 bilhão em maio deste ano. Segundo dados divulgados nesta terça-feira (27), em Brasília, pelo Tesouro Nacional, as vendas de títulos atingiram R$ 4,314 bilhões, e os resgates totalizaram R$ 2,556 bilhões, sendo R$ 2,442 bilhões relativos a recompras de títulos públicos e R$ 114,1 milhões por vencimentos, quando o prazo do título acaba e o governo precisa reembolsar o investidor com juros.

Weg (WEGE3) – A companhia firmou um acordo com a 2W Ecobank para autoprodução de energia conjunta nos Parques Eólicos Anemus, I, II e III, localizados no município de Currais Novos, no Estado do Rio Grande do Norte. Com contratos de compra de energia de aproximadamente R$ 970 milhões, com duração de 20 anos e início a partir de janeiro de 2024, a iniciativa garantirá 30 MW médios de energia renovável para as operações industriais da Weg na modalidade de autoprodução por equiparação. De acordo com o comunicado, os parques eólicos Anemus I, II e III contam com 33 aerogeradores modelo AGW147/4.2 da Weg. Juntos eles totalizam 138,6 MW de capacidade instalada.

IndicadoresNo Brasil, os economistas revisaram mais uma vez a taxa básica de juros para baixo em 2023. Além disso, o mercado fez cortes nas projeções de inflação em todos os anos de referência. Os dados são do Boletim Focus, levantamento do Banco Central que reúne as projeções do mercado sobre os principais dados econômicos brasileiros. Os economistas projetaram que a taxa Selic deve terminar 2023 em 12,00%, uma queda de 0,25 ponto percentual em relação ao levantamento anterior. Há quatro semanas, a projeção era de que os juros terminariam o ano em 12,50%.
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